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Цели:

· обучение разгадыванию загадок;

· обучение восприятию стихотворного текста на слух;

· закрепление различных  нестандартных приемов аппликации;

· развитие творческого интереса к работе, логического мышления;

· развитие фантазии; 

· развитие сенсомоторики – согласованности в работе глаза и руки, совершенствование координации движений, гибкости, точности в выполнении действий;

· развитие слухового внимания;

·  развитие мелкой моторики пальцев рук, пространственного воображения, глазомера, абстрактного мышления, развитие способности следовать устным инструкциям;

· воспитание терпения, усидчивости, трудолюбия;

· воспитание аккуратности, вкуса, других эстетических чувств.

Словарная работа:
· согласование существительных с прилагательными по родам

· активный словарь:  листочки, трава, весна, прийти, греть, теплая

Предварительная работа:
· рассматривание иллюстраций с изображением пейзажей ранней весны,  прослушивание и заучивание стихотворений о весне, разгадывание загадок о природе.  
· Оборудование: наборное полотно или мольберт, клей, кисточки для клея, клеенки, тряпочки или салфетки для клея, подготовленный фон для поделки, бумажная посыпка разных цветов в баночках, вырезанные детали аппликации на тарелочках, ватные шарики для аппликации
· Интеграция образовательных областей: «Познание», «Социализация», «Чтение художественной литературы», «Коммуникация», «Здоровье», «Музыка», «Художественное творчество».

Ход непосредственно-образовательной деятельности

	Структурные части
	Деятельность взрослого
	Деятельность детей 
	Форма организации 

	Орг. Момент

Входит почтальон

Вместе с обсуждением воспитатель показывает, как делаются все элементы поделки: наклеивает солнце, растягивает кусочек ватки и наклеивает облако, приклеивает листья на дереве и из цветной посыпки делает пятна цветов на полянке.
Физминутка. 
Закрепление последовательности выполнения работы

Пальчиковый игротренинг.

Выполнение поделки
Анализ работ
Входит почтальон.

Подведение итогов занятия


	Ребята, поздоровайтесь с нашими гостями.

Почтальон: Здравствуйте, ребята. Я принес письмо детям группы «Чипполино». А ваша группа как называется?
     В-ль: Здравствуйте. Ребята, поздоровайтесь. Спасибо, почтальон, за письмо.
Воспитатель берет письмо у почтальона. Почтальон уходит. Воспитатель вскрывает письмо.
     В-ль: Ребята, нам прислал письмо тот, про кого загадка. 
«Тает снежок, ожил лужок.
День прибывает. 
Когда это бывает?» 
     Правильно, это Весна прислала письмо. Слушайте, что она пишет:
«Дорогие ребята. Я хочу  обратиться к вам за помощью. Я пришла на землю, прогнав зиму. Это было очень трудно, зима не хотела уходить, мне долго пришлось с ней бороться. После этого у меня осталось мало сил, и я боюсь не успеть  разбудить всю природу, вырастить цветы и листья на всех деревьях. А если я не успею это сделать, многие деревья так и останутся без листьев, и будут стоять голые все лето. Многие полянки останутся без цветов, и бабочкам и стрекозам  негде будет присесть. Я  прошу вас мне помочь.. Я знаю, что если вы постараетесь, у вас все получится. Я очень надеюсь на ващу помощь, я очень надеюсь на вас. Я посылаю вам картинку с  изображением природы, где зима еще не ушла, измените ее!
                                                                                                         ВЕСНА».

В-ль: Ребята, ну что? Поможем Весне? 


         В-ль: Вот у нас есть картинка, где весна еще не пришла. 
Но мы можем все изменить.  Такие же картинки и у вас на столах. Я сейчас загадаю вам загадки, и вы скажете, что должно появиться на наших картинах, чтобы на них пришла весна. 

Не спеша огонь тут ходит,

Землю-матушку обходит.
Светит весело в оконце,
Ну конечно, это - … 

 

Уж не солнце ль виновато, 

Что висит на небе вата?   

Зелененькие клювики весною появились,

В зеленые ладошки к лету превратились.

В зеленые ладошки к лету превратились.
Подует ветерок немножко,
И захлопают зеленые ладошки. 

   

На просторе зеленеем,

Под теплым дождиком растем,
Солнце светит – мы цветем.       

Как мы сможем весне помочь? Что мы можем сделать, как вы думаете? 

· Как мы изобразим яркий солнечный день? 

· Какой формы и цвета мы приготовили солнце? 

· Из чего будем делать облака? 

· Из чего можно легко сделать листья на дереве? 

· Как надо работать с посыпкой? 

· Сколько клея надо брать, чтобы приклеилась вся посыпка? 

· Как мы можем сделать цветы? 


Ну что ж, прежде чем нам начать работу, давайте немного поиграем.
встаньте в круг на ковре вместе со мной. Вместе со мной повторяем слова и движения:

Солнышко, солнышко, в небе свети!

Яркие лучики к нам протяни!
Ручки мы вложим  в ладошки твои,

Нас покружи, оторвав от земли.

Вместе с тобой мы пойдем на лужок

Там все мы встанем дружно в кружок.

С песнями водим мы хоровод.

Солнышко с нами по кругу идет.

Хлопают радостно наши ладошки.

Быстро шагают резвые ножки.

Солнышко скрылось, ушло на покой.
Мы же на место сядем с тобой.
Итак, давайте вспомним, в каком порядке мы будем делать наши картины – помогать весне.



Сначала наклеиваем солнышко 


Затем берем кусочек ватки, растягиваем его немножко и приклеиваем на небо – это облако 


После этого мажем клеем ветви дерева и посыпаем зеленой посыпкой – на дереве вырастают листочки 

Прижимаем посыпку салфеткой, затем стряхиваем в подносы. 
Мажем фон у основания березы клеем и посыпаем цветной посыпкой, прижимаем салфеткой и стряхиваем лишнюю посыпку в подносы. Получается трава и цветы 

Тает снег, уходит лед 

И на речке ледоход.

Скоро к нам придет апрель 

Снова с крыш польет капель.

Воспитатель включает негромкую музыку.
· Какие у нас получились работы?

· Что вам нравится в ваших работах?

· Какие работы вам нравятся больше всего? Почему? 

 - Вам телеграмма.
     - Спасибо.
Воспитатель зачитывает телеграмму: «Спасибо вам, ребята, вы мне очень помогли. Вы все молодцы! Ваша Весна»,


          В-ль: Вы все постарались, и у вас получились замечательные работы. Теперь будем ждать наступления настоящей весны.

	
Дети здороваются с гостями

Дети здороваются с почтальоном.
«Чипполино»

Дети тоже говорят «спасибо».
  Весна

Да!

ответы детей

Солнце

Облака

Листья

Цветы 

Приклеить  яркое солнышко и облака, сделать зеленые листочки на дереве, и траву, и цветы

мы наклеим солнце и белые облака

желтый круг

из ваты – растянем ее немного и приклеем

из зеленой посыпки

осторожно, стараться не дуть на нее

много клея, надо нанести по всем веткам беспорядочно

из цветной посыпки

Потянуться руками вверх, встать на носочки.
Вытянуть руки вперед, ладонями вверх.
Разбиться на пары, протянуть друг другу руки.

Покружиться парами.

Образовать круг.
Идти по кругу.
Похлопать в ладоши.

Идти быстрым шагом.

Помахать солнышку, присесть на корточки, ручки под щечки.
Тихо спокойно сесть на свое место.
Соединение поочередно большого пальца с остальными.

На первые две строчки  - на правой руке, на вторые две строчки – на левой руке.

Аккуратные, ребята старались


	Дети стоят полукругом на ковре

Дети стоят полукругом у наборного полотна.

Дети стоят на ковре в кругу.

Дети сидят за столами.

Дети выполняют работу под музыку (музыка весеннего леса)

Все работы выставляются на наборном полотне.
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